Stanowisko Nr 13/2023
Rady Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy
z dnia 7 marca 2023 r.
w sprawie podjęcia działań na rzecz ochrony populacji wróbli i ptaków wróblowatych na terenie Dzielnicy Śródmieście.
Rada Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy zwraca się do Pana Rafała Trzaskowskiego – Prezydenta m.st. Warszawy o podjęcie działań na rzecz ochrony populacji wróbli i innych małych ptaków z uwagi na szczególne znaczenie dla środowiska np. naturalną barierę dla rozwoju komarów.
Rada Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy wnosi o zwiększenie nasadzeń krzewów, w tym także krzewów owocowych w parkach i skwerach na Śródmieściu. Tego typu roślinność stanowi schronienie dla wróbli i innych małych ptaków, a także poprawia estetykę przestrzeni miejskiej. Ponadto tego typu działania należy realizować kompleksowo, dlatego zwracamy się o instalację budek dla ptaków wróblowatych na drzewach w pobliżu nasadzonych krzewów.
Uzasadnienie
Rada Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy rekomenduje powyższe działania z uwagi na zauważalny spadek liczebność wróbli i ptaków wróblowatych w Warszawie. Za główne przyczyny takiego stanu można uznać coraz większy ubytek miejsc do gniazdowania oraz brak miejsc do ukrycia przed drapieżnikami. Proponowane rozwiązanie ma na celu zagęszczenie i urozmaicenie niskiej roślinności, która będzie stanowiła schronienie dla wróbli i innych małych ptaków. Zaproponowane gatunki krzewów będą obfitować w najbardziej wartościowy dla nich pokarm, stanowić schronienie dla innych małych zwierząt, a jednocześnie, ze względu na swoje walory estetyczne i dekoracyjne umilać życie mieszkańców. Krzewy i niska roślinność stanowi również doskonałą barierę dla pyłów z powietrza, co pomoże ograniczyć jego zanieczyszczenie w okolicy.
