Stanowisko Nr 12/2022
Rady Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy
z dnia 13.04.2022 r.
w sprawie przeprowadzenia spotkań konsultacyjnych z mieszkańcami Dzielnicy Śródmieście, dotyczących zmian komunikacyjnych na obszarze dzielnicy, szczególnie mając na uwadze poważne ograniczenia w trasach linii 109, 118, 171 i 25.
Rada Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy zwraca się do Pana Rafała Trzaskowskiego – Prezydenta M. St. Warszawy o jak najszybsze przeprowadzenie przynajmniej dwóch spotkań konsultacyjnych na obszarze Dzielnicy Śródmieście i co najmniej jednego w formule on-line w zakresie proponowanych przez Zarząd Transportu Miejskiego zmian w funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. Konsultacje przeprowadzone dwa lata temu przez Zarząd Transportu Miejskiego miały charakter otwarty i dostępny dla mieszkańców Śródmieścia, jednak w tym roku tylko jedno spotkanie on-line jest skierowane do mieszkańców wszystkich dzielnic lewobrzeżnej Warszawy, co znacząco ogranicza możliwości wypowiedzi ze strony mieszkańców Śródmieścia w ww. temacie.


Uzasadnienie
Rada Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy rekomenduje jak najszybsze przeprowadzenie spotkań konsultacyjnych w zakresie proponowanych przez ZTM zmian w komunikacji miejskiej na obszarze Dzielnicy Śródmieście.
Podczas uruchamiania stacji metra w latach poprzednich wszystkie zmiany komunikacyjne były prowadzone na spotkaniach konsultacyjnych w Dzielnicy Śródmieście, w których mieszkańcy licznie uczestniczyli zarówno w celu uzyskania informacji, jak i przekazania swoich uwag do planów. Po przeprowadzonych konsultacjach przedstawiciele ZTM wprowadzali zmiany, które nie budziły większych zastrzeżeń społecznych i były akceptowane przez znaczą część mieszkańców. Obecnie mieszkańcy Śródmieścia zostali zignorowani, pomimo że nowe stacje metra nie wpływają na ich komfort podróży, zostały znacznie ograniczone 2 linie autobusowe i jedna zlikwidowana bez przedstawienia alternatywy. Budzi to olbrzymi sprzeciw mieszkańców, szczególnie seniorów którzy nagle zostają zmuszeni do korzystania z nieprzystosowanego do przesiadki z autobusów metra Centrum, które jest wyjątkowo nieprzyjaznym miejscem do przesiadek dla seniorów, rodziców z dziećmi i osób z niepełnosprawnościami. Ponadto osoby z poważnymi wadami wzroku uczące się w szkole na ul. Koźmińskiej wskazują na bardzo mocne utrudnienia w dotarciu do szkoły, w przypadku zastosowania proponowanych zmian.
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