Stanowisko nr 14/2024
Rady Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy
z dnia 3 kwietnia 2024 r.
w sprawie: sprzeciwu wobec planów likwidacji tunelu pod ul. Marszałkowską łączącą 
ul. Złotą z ul. Marszałkowską
Rada Dzielnicy Śródmieście m.st. Warszawy wyraża swój sprzeciw wobec planów likwidacji tunelu pod ulicą Marszałkowską oraz apeluje o podjęcie kroków w celu zachowania tunelu wraz z przeprowadzeniem niezbędnych prac budowlano-konserwacyjnych dla jego zachowania i dalszego funkcjonowania.
Uzasadnienie
Rada Dzielnicy śródmieście m.st. Warszawy zauważa, iż projekt likwidacji tunelu nie został poprzedzony konsultacjami społecznymi z mieszkańcami.
Jednocześnie Rada Dzielnicy uważa, że istnienie tunelu jest kluczowe i niezbędne do utrzymania ograniczonego do minimum ruchu w kierunku południowym ulicy Marszałkowskiej (bez objeżdżania całego centrum miasta).
Istnienie tunelu w obecnym kształcie zachowuje oryginalny, historyczny i kultowy charakter ulicy Złotej, Domów Towarowych Centrum, ocalonego kina „Relaks", wraz z perspektywą widokową na Pałac Kultury.
Dodatkowo likwidacja tunelu pogorszy stan bezpieczeństwa w Osiedlu Centrum; zmniejszy się możliwość szybkiego dojazdu pojazdom Straży Pożarnej, Karetek Pogotowia, Policji i Straży Miejskiej. Wydłuży się także droga ewakuacyjna dla mieszkańców osiedla.
Likwidacja tunelu wiąże się również z likwidacją miejsc parkingowych na ulicy Złotej. Zarówno mieszkańcy jak i lokale usługowe nie mają żadnej alternatywy postojowej wobec tych miejsc. Wiązać się to będzie dla nich z szeregiem negatywnych konsekwencji np. braku możliwości realizacji dostaw, zakupów itp.
