Protokół  I Sesji                                                                                                               Rady Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy                                                                              w dniu 2 grudnia 2010 r.

Ad.1                                                                                                                                                      Otwarcie sesji przez Przedstawiciela Prezydenta m.st. Warszawy i przekazanie przez niego prowadzenia sesji radnemu seniorowi.     
Pan Marcin Wojdat  - Dyrektor Centrum Komunikacji Społecznej w imieniu Prezydenta m.st. Warszawy otworzył obrady I Sesji Rady Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy.  Powitał zebranych radnych kadencji 2010 – 2014 oraz przybyłych gości, następnie przekazał prowadzenie sesji radnej seniorce – p. Elżbiecie Szczepańskiej. Radna Elżbieta Szczepańska przejęła prowadzenie Sesji. Stwierdzono quorum – 21 radnych. 


Kserokopia upoważnienia 
p. Marcina Wojdata stanowi 
zał. Nr 1


Lista obecności stanowi                
zał. Nr 2
Ad.2                                                                                                                                                          Informacja Przewodniczącego Dzielnicowej Komisji Wyborczej  o wynikach wyborów do Rady Dzielnicy oraz wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 
Przewodniczący Dzielnicowej Komisji Wyborczej p. Mariusz Rybak –  poinformował o  wynikach wyborów do Rady Dzielnicy. Wręczył  radnym zaświadczenia o wyborze na radnego Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy.







Informacja  p. M. Rybaka 
stanowi zał. Nr 3      

Ad.3                                                                                                                                                             Złożenie ślubowania przez radnych. 
Prowadząca obrady seniorka E. Szczepańska odczytała rotę ślubowania. Radni wg listy obecności kolejno wypowiadali słowo „ślubuję” lub/i  „Tak mi dopomóż Bóg”.   

Ad.4                                                                                                                                                          Przyjęcie porządku obrad.   
Prowadząca obrady  seniorka E. Szczepańska przedstawiła porządek obrad.                

Porządek sesji stanowi               zał. Nr 4
Ad.5 

Wybór Przewodniczącego Rady Dzielnicy.

Prowadząca obrad seniorka E. Szczepańska zaproponowała powołanie Komisji Skrutacyjnej w pięcioosobowym składzie. Radni zgłosili następujące kandydatury do Komisji Skrutacyjnej: 
· radny Juliusz Kostrzewski zgłosił radnego Janusza Wojalskiego oraz Christiana Młynarka, 
· radny Jerzy Kowaliszyn zgłosił radnego Romana Gembarzewskiego,

· radny Robert Lasota zgłosił radnego Krzysztofa Czumę,

· radny Andrzej Krupiński zgłosił radnego Andrzeja Pawlika.

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na  pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Rada w głosowaniu za - 21, przeciw - 0, wstrzymujących się – 0 przyjęła zaproponowany skład komisji. 

Seniorka E. Szczepańska ogłosiła 10 min. przerwy w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej.

Po przerwie wznowiono obrady, radny J. Kostrzewski stwierdził quorum, obecnych 21 radnych.

Seniorka E. Szczepańska udzieliła głosu członkom Komisji Skrutacyjnej.

Radny Roman Gembarzewski poinformował o wyborze jego osoby na Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej, radnego Christiana Młynarek na sekretarza komisji, następnie odczytał § 29 Statutu Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy dotyczący przebiegu działania Komisji Skrutacyjnej.
Radny Andrzej Turkas, w ramach wypowiedzi Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej, skierował zapytanie do p. Marcina Wojdata w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących na pierwszej sesji zgodnie z § 17 Statutu Dzielnicy Włochy oraz porządkiem przekazanym przez Prezydenta m.st. Warszawy. Zgłosił do protokołu oświadczenie, że w 1998 r. Naczelny Sąd Administracyjny uchylił uchwałę w związku z niedopełnieniem tego obowiązku.

Mecenas Emilia Kur poinformowała, iż zgodnie z § 19 pkt 5 Rada Dzielnicy obraduje na sesji wyłącznie nad sprawami ujętymi w porządku obrad.

Radna Elżbieta Szczepańska poprosiła o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady.

Radny Juliusz Kostrzewski zgłosił radną Bernadetę Karczewską. Radna wyraziła zgodę, a także oświadczyła, że nie będzie brała udziału w głosowaniu.  

Nie zgłoszono innych kandydatur.

Radna E. Szczepańska ogłosiła przerwę w celu przygotowania kart do głosowania. 

Po przerwie stwierdzono quorum 21 radnych. Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Roman Gembarzewski omówił zasady głosowania. Komisja przystąpiła do przeprowadzenia głosowania. Prowadząca obrady E. Szczepańska ogłosiła przerwę celem ustalenia wyników głosowania.                                                                                                                Po przerwie stwierdzono quorum – 21 radnych. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej. Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że Przewodniczącą Rady Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy została wybrana p. Bernadeta Karczewska.  


Protokół Komisji 
Skrutacyjnej                                                                                                                       
stanowi zał. Nr 5          
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Uchwałę 1/I/2010 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy.                                                                                                                                            



Uchwała Nr 1/I/2010                                                                                                                                      
stanowi zał. Nr 6
Radna E. Szczepańska przekazała prowadzenie Sesji nowo wybranej Przewodniczącej Rady. Przewodnicząca Rady Bernadeta Karczewska podziękował radnej E. Szczepańskiej za prowadzenie Sesji oraz wszystkim radnym za wybór jej osoby do pełnienia tej funkcji.

Ad. 6

Sprawy różne, wolne wnioski.

Nie zgłoszono.

Ad. 7. 

Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca Rady zamknęła obrady I Sesji Rady Dzielnicy.

Prowadząca obrady radna seniorka         



Przewodnicząca   Rady

Elżbieta Szczepańska                                                             Bernadeta Karczewska
Protokół sporządziła :                                                           

Milena Sielska              

