Stanowisko nr 21/2022
Rady Dzielnicy Wola m.st. Warszawy
z dnia 17 maja 2022 r.

w sprawie zmian w komunikacji miejskiej po otwarciu stacji metra linii M2 Ulrychów oraz Bemowo.
Rada Dzielnicy Wola m.st. Warszawy, kierując się interesem mieszkańców i odpowiedzialnością za harmonijny rozwój dzielnicy, wyraża stanowczy sprzeciw wobec planów zmiany tras linii autobusowych, a szczególnie linii 171 i 190. 

Doceniając pozytywne zmiany, jakie niesie za sobą dla całej aglomeracji warszawskiej rozbudowa II linii metra, widzimy potrzebę weryfikacji decyzji o zmianie charakteru obu linii. Ich obecny przebieg pozwala dotrzeć mieszkańcom do wielu miejsc na terenie miasta oddalonych od metra. Obie linie dają możliwość wygodnego dojazdu mieszkańcom Woli, bez konieczności przesiadania się, do instytucji centralnych i samorządowych (w tym do wolskiego Ratusza i Ośrodka Pomocy Społecznej przy al. „Solidarności”), szpitali tj. Szpital Płucny, Okulistyczny, Kliniczny czy na Solcu, przychodni SPZOZ Warszawa Wola-Śródmieście na Leszno, placówek oświatowych, w tym Instytutu dla Głuchoniemych, jednostek kultury, centrów handlowych, obiektów sportowych i terenów zielonych na terenie Woli i innych dzielnic, a także łączą Wolę i jej mieszkańców z I linią metra. Stanowią również dogodne połączenie dla osób pracujących na Woli, które przyjeżdżają tu codziennie  z innych dzielnic i okolicznych miejscowości. Linia 171, jadąc przez centrum Warszawy, stanowi również od lat zwyczajowe połączenie dla wielu kibiców, którzy bezpośrednio mogą dotrzeć autobusem na Torwar 

i stadion Legii. Linia 190 pomaga przemieścić się poprzez Plac Bankowy na Starówkę i prawobrzeżną Warszawę. Obie linie służą w dużej mierze seniorom i rodzicom z małymi dziećmi, mieszkającym na wolskich osiedlach, dla których przesiadanie się i chodzenie po rozległych stacjach metra może być uciążliwe.

Mając na względzie m.in. wymienione powyżej powody, apelujemy do osób i instytucji odpowiedzialnych za transport publiczny w Warszawie o pozostawienie w dotychczasowym kształcie tras linii 171 i 190. Prosimy też o wzięcie pod uwagę pozostawienia (na dotychczasowych trasach) na dłuższy okres linii 109, 149, 154, 201 i 167.

Jeśli taka decyzja o pozostawieniu wszystkich linii autobusowych byłaby niemożliwa, proponujemy pozostawienie linii na niezmienionych trasach do końca października 2022 roku – tak by na podstawie wiarygodnych danych o przewozach mieszkańców po otwarciu linii metra można było ocenić czy linie te nadal cieszą się popularnością wśród mieszkańców i podjąć właściwą decyzję mającą wpływ na codzienne funkcjonowanie dużej liczby mieszkańców Warszawy.

Przyjmujemy, że wraz z otwarciem nowych stacji metra należy przeanalizować rozkłady godzinowe 
i na nowo ustalić optymalny harmonogram przejazdów. Wierzymy, że w dobrze rozumianym interesie naszej lokalnej społeczności i wszystkich mieszkańców Warszawy, czego dowodem są głosy wyrażone podczas konsultacji społecznych, będzie zachowanie obecnych tras obu linii.
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