Stanowisko nr 24/2023
Rady Dzielnicy Wola m.st. Warszawy
z dnia 14 listopada 2023 r.

w sprawie przebudowy ulicy Obozowej

Rada Dzielnicy Wola m.st. Warszawy zwraca się do Rady m.st. Warszawy oraz Prezydenta 
m.st. Warszawy o zabezpieczenie środków w Wieloletniej Prognozie Finansowej niezbędnych do przeprowadzenia przebudowy ulicy Obozowej. Jednocześnie Rada Dzielnicy Wola m.st. Warszawy zwraca się o wskazanie jednostki odpowiedzialnej za przebudowę. 

UZASADNIENIE
Od wielu lat mieszkańcy oczekują na przebudowę ulicy Obozowej. Ostatnim obiektywnym powodem odłożenia przebudowy w czasie była budowa II linii metra na Woli i zamknięcie ulicy Górczewskiej. Konieczność zapewnienia komunikacji na ulicy Obozowej dowodzi jak ważna jest to ulica w sieci transportowej Warszawy. 
Rada Dzielnicy Wola m.st. Warszawy dostrzega pozytywne zmiany ukierunkowane na poprawę bezpieczeństwa na ulicy Obozowej, jak również apeluje o możliwie szybkie wprowadzenie wyniesionych peronów przystankowych.
Pomimo doraźnych działań - w tym przebudowy torowiska czy poprawy bezpieczeństwa przy przejściach dla pieszych, które są stale podejmowane - ulica Obozowa powinna zostać zaplanowana nie tylko do remontu, ale i przebudowy odpowiadającej realnym potrzebom mieszkańców Woli 
i Warszawy. Rada Dzielnicy Wola m.st. Warszawy zwraca szczególną uwagę na konieczność przygotowania nowej koncepcji przebudowy zgodnej z potrzebami mieszkańców, wyrażonymi 
w konsultacjach społecznych oraz za pośrednictwem ich przedstawicieli wyłonionych w wyborach powszechnych – radnych dzielnicy i radnych miasta. 
Jesteśmy przekonani, że wspólne wypracowanie standardów i zdefiniowanie potrzeb stojących przed przebudową ulicy Obozowej doprowadzi do projektu, którego realizacja podniesie wyraźnie i w sposób bezpośredni bezpieczeństwo, a co za tym idzie jakość życia mieszkańców.
W związku z powyższym, zwracamy się o zabezpieczenie niezbędnych środków finansowych w WPF na przygotowanie koncepcji i realizację przebudowy ulicy Obozowej. 
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