STANOWISKO NR 62
RADY MIASTA STOŁECZNEGO WARSZAWY
z dnia 1 marca 2018 r.
w sprawie warszawskich obchodów Setnej Rocznicy Odzyskania Niepodległości 
Rzeczypospolitej Polskiej 
Rok 2018, setna rocznica odzyskania przez Polskę niepodległości, jest w naszej historii rokiem wyjątkowym. Nie tylko ze względu na ważną rocznicę, ale także jako szansa przybliżenia mieszkańcom Warszawy złożonej i trudnej, ale jakże ciekawej i bogatej historii naszego Kraju i jego Stolicy. Warszawa obchodzi setną rocznicę odzyskania Niepodległości pod hasłem „Warszawa. Stolica Wolności”. Na bogaty program obchodów składają się wydarzenia w dzielnicach, w instytucjach miejskich oraz przygotowywane przez organizacje pozarządowe. Wszystkie te wydarzenia mają charakter obywatelski, wspólnotowy i włączający – pozwalający warszawiakom cieszyć się z odzyskanej 100 lat temu wolności i osiągnięć niepodległej ojczyzny.
Chcąc ułatwić mieszkańcom kontakt z ojczystymi dziejami Rada m.st. Warszawy apeluje do Prezydent m.st. Warszawy o wprowadzenie specjalnych ulgowych biletów wstępu – za symboliczną złotówkę – do wszystkich miejskich muzeów w okresie od 1 września do 30 listopada 2018 roku. 
Ponadto Rada apeluje o objęcie młodzieży szkolnej Warszawy programem edukacyjnym „Dobra pamięć”, w ramach którego uczniowie warszawskich szkół odwiedzą muzea historyczne: Muzeum Powstania Warszawskiego, Muzeum Historii Żydów Polskich POLIN oraz Muzeum Warszawy przynajmniej raz podczas swego pobytu w szkole. Radni m.st. Warszawy wierzą, że tego rodzaju przedsięwzięcia przyczynią się nie tylko do lepszego zrozumienia dziejów Polski i naszego miasta, ale także, poprzez ich gruntowne pogłębienie do budowania narodowej zgody i zrozumienia miejsca naszej ojczyzny we wspólnocie międzynarodowej.
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