STANOWISKO NR 5

RADY MIASTA STOŁECZNEGO WARSZAWY

z dnia 12 maja 2011 r.

w sprawie planowanej likwidacji linii autobusowej 521


Rada m.st. Warszawy negatywnie ocenia planowane przez Zarząd Transportu Miejskiego zmiany w układzie komunikacyjnym dzielnicy Wawer, w tym zwłaszcza w zakresie zapowiadanej likwidacji linii autobusowej 521.


Od kilkudziesięciu lat autobusowa linia 521, wcześniej funkcjonująca jako linia „C”, stanowi podstawowy środek transportu dla większości mieszkańców Wawra, zapewniając bezpośrednie połączenie największej obszarowo warszawskiej dzielnicy z Centrum. Funkcjonowanie na obecnej trasie linii 521 licznych prywatnych firm przewozowych oraz ponadprzeciętna ilość pasażerów dojeżdżających autobusami linii 521 do pracy, szkoły, czy do lekarza potwierdza, że koncepcja likwidacji linii 521 jest nieuzasadniona.


Sprzeciw wobec planów likwidacji linii 521 w ramach prowadzonych przez ZTM konsultacji społecznych, na internetowych portalach społecznościowych i składając podpis pod licznymi społecznymi listami, wyraziły już tysiące mieszkańców Wawra.

Biorąc powyższe pod uwagę Rada m.st. Warszawy zwraca się do Prezydenta m.st. Warszawy o rezygnację z planu likwidacji linii autobusowej 521 jako popularnego i utrwalonego wśród mieszkańców, stałego i bezpośredniego połączenia dzielnicy Wawer z Centrum Warszawy.
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